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щодо виконання  

 

Харківським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  

 

плану заходів 
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Луганській та Харківській областях  

за ІІІ квартал 2022 року 

 

 

 

 

 

м. Харків, 2022 рік 

 



За період з 01 липня по 30 вересня 2022 року Харківським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центр)  

 

прийнято та зареєстровано: 

Зареєстрованих звернень  – 3106 

Заяв про надання БВПД – 87 

Видано доручень адвокатам – 32 

Видано наказів працівникам – 55 

 

1.1.2.1 Правопросвітництво серед дітей та молоді, спрямовані на формування 

правосвідомості, обізнаності, про права та обов’язки людей, зокрема про право на БПД. 

01 вересня 2022 року сектором «Зачепилівське бюро правової допомоги» в 

Зачепилівській ЗОШ  І-ІІІ ст. для дітей молодших класів проведено бесіду на тему: «Права 

дитини».   

 

11 вересня 2022 року сектором «Нововодолазьке бюро правової допомоги» в міській 

бібліотеці Нововодолазької селищної ради проведено правоосвітній захід для дітей. В ході 

заходу роз’яснено про Міжнародний день прав людини, історію його виникнення, про те що 

таке права і  чому їх потрібно захищати, проведено правову вікторину і переглянули фільм, 

в якому діти ознайомилися зі статтями Конвенції ООН, що визначають  перелік прав 

дітей на життя, ім'я, родину, освіту, охорону здоров’я, відпочинок та дозвілля, а також 

наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети.  

 

 

21 вересня 2022 року в приміщенні Красноградського ліцею №5 Красноградської 

міської ради Харківської області фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» 

спільно з фахівцем Красноградського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді проведено бесіду для учнів старших класів на тему «Система безоплатної 

правової допомоги на захисті прав та свобод людини» (кількість присутніх осіб-24) 



  

 

1.1.2.2 Правопросвітництво щодо державних реформ, важливих змін в  законодавстві, 

основних прав та гарантій і порядку їх реалізації у доступний для цільових груп спосіб 

та зрозумілою мовою 

01 липня 2022 року в приміщенні Санаторій «Ялинка» Чугуївського району 

Харківської області (с. Дачне, вул. Курортна, буд. 1) серед ВПО проведено бесіду на тему: 

«Порядок отримання компенсації за зруйноване житл.». (кількість присутніх – 10 осіб). 

 
 

01 липня 2022 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» проведено 

бесіду для працівників управління соціального захисту населення Красноградської районної 

державної адміністрації на тему «Права біженці та осіб, які потребують додаткового 

захисту». Під час заходу присутнім роз’яснено щодо осіб, які можуть отримати статус 

біженця відносять громадян України, які залишили територію України через війну, а 

також особи, які проживали на території України на законних підставах, але мають 

громадянство інших країн та особи без громадянства. Статус біженця можна отримати 

під час в’їзду у першу безпечну країну, подавши заяву, або ж повідомивши прикордонну 

службу. Визнання статусу біженця може зайняти в середньому 6 місяців. Основними 

правами, які надаються при отриманні статусу біженця в країні є право на медичну 

допомогу, право на освіту дітей, право на соціально-побутові послуги, право на щомісячну 

грошову допомогу та інші права. 

 

 

 

04 липня 2022 року у селі Дачне (с. Дачне, вул. Курортна) проведено вуличне 

інформування громадян про систему БПД. (кількість проінформованих – 12 осіб). 



 
 

04 липня 2022 року в приміщенні Зачепилівської районної філії ХОЦЗ сектором 

«Зачепилівське бюро правової допомоги» спільно з фахівцями філії було  проведено 

інформаційний семінар для  внутрішньо переміщених осіб. Учасники заходу були 

ознайомлені з правами та обов’язками внутрішньо   переміщених осіб, правовим захистом 

внутрішньо переміщених осіб відповідно до Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу», трудовими та іншими правами під час дії воєнного стану в Україні. 

 

 

05 липня 2022 року у селі Курортне (с. Курортне, вул. Соснова ) проведено бесіду та 

консультування мешканців села та внутрішньо переміщених осібна тему: «Захист прав 

людини в умовах воєнного стану»(кількість присутніх – 11 осіб). 

 
 

06 липня 2022 року в приміщенні КНП ХОР «Обласний туберкульозний санаторій 

«Занки» Чугуївського району Харківської області (с. Курортне, вул. Курортна, буд. 1) серед 

ВПО прочитано лекцію на тему: «Правовий захист внутрішньо переміщених осіб в умовах 

воєнного стану». (кількість присутніх – 8 осіб). 



 
 

07 липня 2022 року літній людині с. Лиман Чугуївського району Харківської області 

надано адресну правову допомогу з питання оформлення спадщини в умовах воєнного 

стану. 

 
 

11 липня 2022 року в приміщенні КЗ Скрипаївська ЗОШ І-ІІІ ст. Чугуївського району 

Харківської області (с. Скрипаї, вул. Широка, буд. 93-Б), де розміщений пункт видачі 

гуманітарної допомоги жителям с. Скрипаї проведено інформаційно-роз'яснювальну 

кампанію серед населення тему: «Правова допомога в кожну родину» (кількість присутніх 

– 14 осіб). 

 
 

12 липня 2022 року в приміщенні Зачепилівської районної філії ХОЦЗ сектором 

«Зачепилівське бюро правової допомоги спільно з фахівцями філії було проведено зустріч з 

безробітними, на якій було проведено інформаційний семінар для  внутрішньо переміщених 

осіб. Учасники заходу були ознайомлені з правами та обов’язками внутрішньо   

переміщених осіб, правовим захистом внутрішньо переміщених осіб відповідно до Закону 

України «Про безоплатну правову допомогу», трудовими та іншими правами під час дії 

воєнного стану в Україні.  



 

 

13 липня 2022 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Красноградської районної філії Харківського обласного центру зайнятості прийнято 

участь у семінарі для ВПО тему «Про правову допомогу та соціальні виплати від 

держави». Під час заходу присутнім роз’яснено щодо умов і порядку призначення 

соціальних виплат та безоплатної правової допомоги внутрішньо переміщеним особам.  

 

13 липня 2022 року у селі Занки (с. Занки, вул. Залізнична) проведено інформаційно-

роз'яснювальну бесіду серед населення с. Занки. (кількість проінформованих – 15 осіб). 

 
 

13 липня 2022 року, працівником Нововодолазького БПД було проведено 

інформування громадян Нововодолажчини, вході проведеного заходу громадян було 

проінформовано щодо отримання гуманітарної допомоги на території Нововодолазької 

ОТГ, отримання первинної та вторинної правової допомоги. 12 осіб було поінформовано 

та роздано їм друковані матеріали правового характеру. 



 
 

14 липня 2022 року у селі Українське (с. Українське, вул. Лісна) проведено 

інформування громадян про систему БПД. (кількість проінформованих – 22 особи). 

 
 

18 липня 2022 року у селі Коропове (с. Коропове, вул. Монастирська) проведено 

інформаційно-роз'яснювальну бесіду серед населення с. Коропове. (кількість 

проінформованих – 10 осіб). 

 
 

20 липня 2022 року в приміщенні ДП «Санаторій Ялинка» ПрАТ лікувально-

оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» Чугуївського району 

Харківської області (с. Дачне, вул. Курортна, буд. 1) серед ВПО проведено бесіду на тему: 

«Порядок отримання довідки ВПО та відповідних соціальних виплат для ВПО». (кількість 

присутніх – 15 осіб). 

  



22 липня 2022 року в приміщенні КНП ХОР «Обласний туберкульозний санаторій 

«Занки» Чугуївського району Харківської області (с. Курортне, вул. Курортна, буд. 1) серед 

ВПО прочитано лекцію на тему: «Правовий захист внутрішньо переміщених осіб в умовах 

воєнного стану». (кількість присутніх – 12 осіб). 

 
 

26 липня 2022 року в приміщенні ДП «Санаторій Ялинка» ПрАТ лікувально-оздоровчих 

закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» Чугуївського району Харківської області        

(с. Дачне, вул. Курортна, буд. 1) серед ВПО проведено бесіду на тему: «Порядок отримання 

довідки ВПО через додаток Дія» та «Порядок отримання матеріальної допомоги ВПО від 

міжнародних організацій». (кількість присутніх – 18 осіб). 

 
 

29 липня 2022 року В рамках співпраці зі Школою наукового лідерства 

Харківського національного університету внутрішніх справ, розпочинаємо серію зустрічей 

з курсантами університету 

 
 

01 серпня 2022 року для фахівців Відділу соціального захисту населення 

Слобожанської ОТГ (смт. Слобожанське, вул. С. Закори, буд. 18) прочитано лекцію на 

тему: «Соціальний захист населення та ВПО в умовах воєнного стану. Порядок захисту 

порушених прав». (кількість присутніх – 18 осіб). 



 
 

02 серпня 2022 року, працівником Нововодолазького БПД було проведено 

інформування для громадян Нововодолажчини, вході проведеного заходу громадян було 

проінформовано щодо правил перетину кордону під час дії воєнного стану, отримання 

первинної та вторинної правової допомоги. 11 осіб було поінформовано та роздано їм 

друковані матеріали правового характеру. 

 
 

04 серпня 2022 року у селі Нижній Бишкин (с. Нижній Бишкин, вул. Центральна) 

проведено інформування громадян про систему БПД. (кількість проінформованих – 13 

осіб). 

 
 

09 серпня 2022 року в приміщенні бібліотеки Красноградської міської ради фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» проведено бесіду з працівниками вищезазначеної 

установи та волонтерами на тему «Безоплатна правова допомога поруч». Фахівцем 

бюро повідомлено: що таке безоплатна правова допомога?; як і де отримати безоплатну 

правову допомогу?; хто має право на безоплатну правову допомогу?; кому надається 

безоплатна правова допомога?» 



 

 

 

09 серпня 2022 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Порядок отримання гуманітарної допомоги від ООН».  

 
 

10 серпня 2022 року в приміщенні Геніївської амбулаторії сімейної медицини 

Чугуївського району Харківської області (с. Геніївка, вул. Вишнева, буд. 30) серед медичних 

працівників амбулаторії прочитано лекцію на тему: «Знай та вмій захистити свої права». 

(кількість присутніх – 6 осіб). 

 
 

15 серпня 2022 року літній людині с. Геніївка надано адресну правову допомогу. 

   
 



 

15 серпня 2022 року у селі Геніївка (с. Геніївка, вул. Лігова) проведено інформування 

громадян про систему БПД. (кількість поінформованих – 15 осіб). 

 
 

15 серпня 2022 року в приміщенні Красноградського центру соціальних служб 

фахівцем сектору «Красноградське бюро правової допомоги» для працівників 

вищезазначеної установи проведено бесіду на тему «Особливості військового обліку 

жінок».  

 

16 серпня 2022 року в приміщенні КУ "Слобожанський центр надання соціальних 

послуг" Чугуївського району Харківської області (смт. Слобожанське, вул. Миру, 18) для 

працівників та підлеглих КУ "Слобожанський центр надання соціальних послуг" 

Чугуївського району Харківської області прочитано лекцію на тему: "Порядок захисту 

порушених прав в умовах воєнного стану" та "Правова допомога під час воєнного стану". 

Проведено індивідуальне консультування осіб із різних правових питань. (кількість 

присутніх – 14 осіб). 

 
 

16 серпня 2022 року проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи для жителів 

смт. Слобожанське (смт. Слобожанське, вул. Ярослава Мудрого) та індивідуальне 

консультування клієнтів під час інформування. 

 

 

17 серпня 2022 року в приміщенні КНП ХОР «Обласний туберкульозний санаторій 

«Занки» Чугуївського району Харківської області (с. Курортне, вул. Курортна, буд. 1) серед 

ВПО проведено бесіду на теми: «Порядок отримання довідки ВПО та відповідних 



соціальних виплат для ВПО» та «Порядок зміни виплати пенсії у разі зміни місця 

проживання». (кількість присутніх – 10 осіб). 

 
 

 

17 серпня 2022 року на базі КНП ХОР «Обласний туберкульозний санаторій «Занки» 

Чугуївського району Харківської області для ВПО проведено індивідуальне консультування 

клієнтів відносно правових проблем, що виникають серед ВПО та надано вичерпні 

роз'яснення для вирішення правових питань. (кількість проінформованих – 7 осіб). 

 
 

17 серпня 2022 року у селі Курортне (с. Курортне, вул. Ліісна) проведено 

інформування громадян про систему БПД. (кількість проінформованих – 12 осіб). 

 
 

17 серпня 2022 року літній людині с. Занки надано адресну правову допомогу 

клієнту, який є дитиною-війни. 

 
 



18 серпня 2022 року, працівником Нововодолазького БПД було проведено 

інформування для громадян Нововодолажчини, вході проведеного заходу громадян було 

проінформовано щодо порядку отримання грошової допомоги від міжнародних 

організацій, отримання первинної та вторинної правової допомоги. 15 осіб було 

поінформовано та роздано їм друковані матеріали правового характеру. 

 
18 серпня 2022 року в приміщенні Шелудьківського старостинського округу 

Чугуївського району Харківської області (с. Шелудьківка, вул. Дружби, буд. 88) для ВПО 

прочитано лекцію на теми: «Безоплатна правова допомога для ВПО в умовах воєнного 

стану», «Порядок отримання матеріальної допомоги ВПО від міжнародних організацій» 

та «Порядок отримання компенсації за зруйноване чи пошкоджено житло внаслідок 

збройної агресії РФ». (кількість присутніх – 14 осіб). 

 
 

18 серпня 2022 року в приміщенні Шелудьківкої бібліотеки Чугуївського району 

Харківської області (с. Шелудьківка, вул. Дружби, буд. 68) проведено бесіду із працівниками 

та відвідувачами бібліотеки на тему: «Безоплатна правова допомога поруч у захиститі 

прав кожного громадянина України». Також всі бажаючі отримали відповіді на питання. 

(кількість присутніх – 9 осіб). 

 
 

18 серпня 2022 року в приміщенні управління соціального захисту населення 

Красноградської РДА фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» проведено 

бесіду з працівниками вищезазначеної установи на тему «Особливості правового 

регулювання трудових правовідносин в період воєнного стану». Фахівцем бюро 

проінформовано присутніх про те, що на період дії воєнного стану вводяться обмеження 



прав і свобод людини і громадянина, в тому числі і трудових прав, передбачених статтями 

43, 44 Конституції України.  

 

 

 

19 серпня 2022 року Центром проведено інформаційну онлайн-бесіду на тему: 

«Права споживачів фінансових послуг під час дії воєнного стану» 

 
 

19 серпня 2022 року в приміщенні РО Евангельських християн-бабтистів (с. 

Геніївка, вул. Дружби, буд. 202) для всіх присутніх прочитано лекцію на тему: «Безоплатна 

правова допомога поруч у захисті прав кожного громадянина України». (кількість 

присутніх – 52 особи). 

 
 

31 серпня 2022 для ВПО, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії 

Харківського обласного центру зайнятості,  проведено онлайн захід, через мережу Viber, 

на тему: «Гуманітарна допомога від міжнародних організацій та порядок її отримання» 

та надана інформація про безоплатну правову допомогу. 



 
 

01 вересня 2022 року в приміщенні ЦНАП Зачепилівської селищної ради головним 

юристом Зачепилівського бюро правової допомоги спільно з працівниками Центру надання 

адмінпослуг та відділу у справах сім’ї, дітей та з питань соціального захисту населення 

Зачепилівської селищної ради було проведено зустріч з  внутрішньо переміщеними особами 

на тему "Соціальні гарантії внутрішньо переміщеним особам". Учасники заходу були 

ознайомлені з правами на соціальний захист  внутрішньо   переміщених осіб, гарантій 

держави по соціальній підтримці  внутрішньо переміщених осіб та можливість 

отримання соціальної допомоги від ООН та інших міжнародних організацій.  

 

 

06 вересня 2022 для ВПО, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії 

Харківського обласного центру зайнятості,  проведено онлайн захід, через мережу Viber, 

на тему: «Гуманітарна допомога від міжнародних організацій та порядок її отримання» 

та надана інформація про безоплатну правову допомогу. 

 
09 вересня 2022 для ВПО, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії 

Харківського обласного центру зайнятості,  проведено онлайн захід, через мережу Viber, 

на тему: «Гуманітарна допомога від міжнародних організацій та порядок її отримання» 

та надана інформація про безоплатну правову допомогу. 



 
 

15 вересня 2022 для ВПО, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії 

Харківського обласного центру зайнятості,  проведено онлайн захід, через мережу Viber, 

на тему: «Гуманітарна допомога від міжнародних організацій та порядок її отримання» 

та надана інформація про безоплатну правову допомогу. 

 
 

19 вересня 2022 року в приміщенні КЗ «Красноградського центру соціальних служб» 

фахівцем сектору «Красноградське бюро правової допомоги» для працівників 

вищезазначеної установи проведено бесіду на тему «Схема погашення кредиту». 

Присутніх ознайомлено про типи погашення кредитів : класична схема погашення боргу , 

яка передбачає нарахування відсотків на залишок тіла кредит та ануїтетна схема, що 

передбачає погашення кредиту рівними частинами упродовж усього терміну погашення 

кредиту.  

 
 

19 вересня 2022 для ВПО, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії 

Харківського обласного центру зайнятості,  проведено онлайн захід, через мережу Viber, 

на тему: «Гуманітарна допомога від міжнародних організацій та порядок її отримання» 

та надана інформація про безоплатну правову допомогу. 



 
 

20 вересня 2022 року заступник директора Йолкіна Л.П. прийняла участь в прес-

конференції на тему: «Чи зник булінг в умовах війни?», який відбувся на платформі Zoom в 

Харківському прес-клубі. 

 

 

1.1.3.2 Впровадження нових та розвиток існуючих каналів комунікації та 

правопросвітництва: 

- ЗМІ: побудова довготривалих, постійних взаємовідносин, вихід на національне 

телебачення; центри надання адміністративних послуг; інших суб’єктів та партнерів 

(наприклад шерифи громад, старости, інші) 

 - дистанційні навчальні курси для цільових аудиторій; 

- виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів на правову тематику; 

- впровадження програми роботи з молоддю (залучення активних молодих людей для 

поширення інформації щодо вирішення правових проблем серед їх однолітків, членів 

сім`ї, знайомих) 

 

21 липня 2022 року проведення відео вебінару "Регулювання сімейних правовідносин 

під час війни", який був проведений юристами нашого Центру 



 
 

В звітній період були створені юридичні консультації на основі типових звернень громадян 

довідкову онлайн-платформу правових консультацій «База знань»  за наступними темами: 

• Виїзд  спортсменів, які включені до складу національних збірних команд України.  

• Виїзд водіїв, що здійснюють перевезення медичних вантажів, вантажів 

гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб ЗСУ, 

інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також 

населення України.  

• Виїзд водіїв транспортних засобів суб’єктів господарювання, що мають ліцензію на 

право провадження господарської діяльності з міжнародних перевезень вантажів 

та пасажирів автотранспортом.  

• Виїзд працівників підприємств залізничного транспорту, які забезпечують 

функціонування та безперебійну  роботу залізниці.  

• Що робити, якщо окупаційна влада не відпускає у відпустку, пропонують 

звільнитись або працювати на РФ.  

• Зміна місця проживання чи реєстрації військовозобов’язаними. 

• Звільнення військовослужбовців від сплати військового збору. 

• Алгоритм дій  для людини, яка втратила зв’язок із близьким військовим.  

• Зміни у трудових відносинах під час дії воєнного стану.  

• Особливості продажу нерухомого майна під час дії воєнного стану 

• Форми навчання в України з 1 вересня 

• Змінено умови для виїзду деяких категорій чоловіків за кордон під час воєнного стану 

• Встановлення факту смерті під час війни 

• Як під видом фінансової допомоги не стати жертвою шахраїв? 

• Нові можливості додатку «Дія» 

• Як отримати допомогу на поховання? 



 

 

 
 

Протягом звітного періоду на сторінках партнерів на ФБ та ЗМІ були поширені 

інформаційні матеріали: 

https://t.me/juravlevka  (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://t.me/pavlovo_pole1 (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://t.me/nemyshlya (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://t.me/TUVasishchevo (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://t.me/kharkivchatik (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://t.me/Zmiiv_information (допис-запрошення до створеного телеграм каналу 

Харківського МЦ) 

https://www.facebook.com/Kafedra.prava.KHAI (стаття -запрошення до створеного 

телеграм каналу Харківського МЦ) 

Звільнення військовослужбовців від сплати військового збору.  

https://www.facebook.com/1111629098848019/posts/pfbid0TahetpF4VxKAkCaK2WPcqo

sH5WfC4dtRAyiBWYRhkZoc2y97kViUhTCXgkspz8aTl/ 

Заборона куріння в громадських місцях.  

https://www.facebook.com/1111629098848019/posts/pfbid026qKAsAHBXN3XnC59fgiyJ

rccfTG677wepzGWeSUie3zcE1msDf8FELquruSFD6SWl/ 

Протягом звітного періоду на веб-сайтах партнерів, а також на сторінках 

партнерів на ФБ та ЗМІ були поширені інформаційні матеріали: 

https://t.me/juravlevka
https://t.me/pavlovo_pole1
https://t.me/nemyshlya
https://t.me/TUVasishchevo
https://t.me/kharkivchatik
https://t.me/Zmiiv_information
https://www.facebook.com/Kafedra.prava.KHAI


21.06.2022- 

https://www.facebook.com/Krasnograd.zaynatist/posts/pfbid035uEsYrgFqrVvWrHYpai7u3VgU

WYMCWsW7EkGuy29eZTXuaqGbJ1e5NcGwDm6veq2l (вебінар «Реалізація прав українців, 

які покинули свої домівки») 

23.06.2022- 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0vijSTsVLYYXo1dbv9HUGPhKcimg

eZjbUqDFcE3HzcC6228ckDUKhUS4VoXfty8HAl&id=100027952611696 (Про примусове 

відчуження або вилучення майна в умовах воєнного стану) 

23.06.2022- 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0kLz5DAu9E52YmFPJsXQoHPApyg

LrRR8G9hLeG6Dotmyz9gyaBNZ3fTHN5ciAaZfjl&id=100027952611696 (Що робити родичам 

військовослужбовця, який зник безвісти чи потрапив у полон) 

23.06.2022- 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0ZZDBjtGXfskWodSMdEvGmD79RS

kSV2Z3BaYyopBdikz8v4N67KkrUcC6yLY8JS3Kl&id=100027952611696 (Компенсація 

витрат громадянам, які безоплатно налали прихисток ВПО) 

23.06.2022- 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid04Qrg8E7xCpFjYyUSEaKEmTjpdJ

m78MMexosQcfsxvYLHPF1eiDfHyMiESwipFjc7l&id=100027952611696 (Підготувати заяву 

до Європейського суду з прав людини можна онлайн через електронну систему 

www.espl.com.ua) 

23.06.2022- 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032wLs1rizb6TQLn7oXiaMV6Ebq65

sX7RA3wiDfLZoYqGTj4sWuEaaKUGKuGtMr7SZl&id=100027952611696 (Окупанти нанесли 

збитки підприємству. Що робити?) 

12.07.2022-

https://www.facebook.com/Krasnograd.zaynatist/posts/pfbid02XtFBhTGpYyT4UdaSsPRULEPt1

wXiohxpSbwECT3RWRNMJnY3GpKwBsGJDujpcbRLl         (Семінар для ВПО) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02AfZHk4SkS4DwXtg8HexdVJCR51

eW5EP66kyiZYBuqWSghXdLUGA72YLLNNANFgESl&id=100027952611696 (Як встановити 

статус ВПО, якщо у паспорті немає відмітки про реєстрацію місця проживання) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0vdWGKNegN9gcJ1yXmFEHxW8M

hpRcqf1FU7JpF3N3ySqCpphfP2cG6HLwSe4vouA1l&id=100027952611696 (Який розмір 

доходу громадян дає право на безоплатну вторинну правову допомогу?) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0j12L7hQaksAmQjVW3p1PSdZ1SV9

hW6x4A8QxY6ZPFzF6FvisyYhfff9RG3iQx5MKl&id=100027952611696 (Участь цивільних 

осіб у захисті України) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid08Rhyd5KnCCbBoJnnS9epmfFHh2L

ygLQzHLzWpJWvnddjc4p2Cvne1aXy7GVoQYFil&id=100027952611696 (Що робити, якщо 

вашу дитину вивезли за кордон з порушенням прав піклування (опіки) і ви хочите повернути 

її в Україну) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02tyBTDQ5J7aM7AS7s27CTLKDbk

Mhr1aAAkFHLYqq8nUSKRgE2mWbo5L9Nr8NFmGjyl&id=100027952611696 (Як отримати 

статус ВПО, якщо нема прописки на ТОТ?) 

http://www.espl.com.ua/?fbclid=IwAR0oN6CBnw7Ga8VxUc3PCKFB9Nqmd9bTuCG3doco_BjcKlDyAtQmhXMcj4w


19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0AJGA8XXkzd9kbTRDnxPxkUgcAz

Qdjjn4wkC4dh8XhB8F7LmJiyUreqgjaDNKBVbkl&id=100027952611696 (Свідоцтво про 

народження дитини, яка родилася в окупації) 

19.07.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0VLbT3uQnfYsX67uGGfoyozgQDd

G9hcNFTmGapPfbSz4NmPjxVVxBxoa141uFj2UXl&id=100027952611696 (Чернівчанці 

допомогли у визнанні права власності на спадщину) 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02E7C8e4pZpHTRTBdjHHv7v

xTpHxrCSRj4YEsBVNbH1YLBAu5Vb2mquWrVUyQqDsmyl&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02G5yMy53hXfFMoTjz2knu6i

Mv8CdqvV5Rh3tY6P3cuVNjDacmKNdz4cGiUbkHuPzkl&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02Qyt4LUR39e4ko51MA64Y1

FFryqX3XMtdwqz9EL2Ehx7HmUuD72W3bjeR2Xxs9QR1l&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid03592NJmkxQ1i3zmn9iejRzFV

MGvN8XQX94skgHF7NUtDFPKvUhAHrH1JQstnrzNCil&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0CGAgxg5bSmhiw11ssjgdFEA

38PXDahHTVj1JGpHry3sFY8yxbGEGqjs7soEXoyEUl&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0cq2qr7kFikFixWf31ncCVAmr

R12Rf2MYX3WEndiDccUVkWU9qh8GkybkHhR915eil&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031fRTeeWzdJ23Gt6usHc3L52

PhpaNDcsshx9ZrS57X5qHiDHjg8ra9DSP6BH1Z882l&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02nnrwMyWYTBnVtPULeBvvc

aR5rZRbTCFR57wrC2kUptC1fcspkvpE7ikqaWWJV3GVl&id=1981887348733715 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0esJjzNV5JfpuAHXFon3UMF

CUFTGfFVhguES4MCu2YBBuKZ4sxtVpkRWSon7SN26tl&id=1981887348733715 

 

 

21 червня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Припинення контракту добровольця територіальної 

оборони» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02wZSMRLHMeXGRdvhs8tanBLAP

dcGbtFVKhrhYQsRU4sxN7UHUhS2SVrj6iZcBzFG4l&id=100036848841603&notif_id=165580

3005069091&notif_t=story_reshare&ref=notif (В. Гогін) 

21 червня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Утворення добровольчих формувань територіальних 

громад» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02SBm56x4GvQP5wozzzrm3AF2C1

21vaVJfM5xT4shH7N6nsw6nezND1BgNibbWcf7rl&id=100036848841603&notif_id=16558030

15841408&notif_t=story_reshare&ref=notif (В. Гогін) 

21 червня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02E7C8e4pZpHTRTBdjHHv7vxTpHxrCSRj4YEsBVNbH1YLBAu5Vb2mquWrVUyQqDsmyl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02E7C8e4pZpHTRTBdjHHv7vxTpHxrCSRj4YEsBVNbH1YLBAu5Vb2mquWrVUyQqDsmyl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02G5yMy53hXfFMoTjz2knu6iMv8CdqvV5Rh3tY6P3cuVNjDacmKNdz4cGiUbkHuPzkl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02G5yMy53hXfFMoTjz2knu6iMv8CdqvV5Rh3tY6P3cuVNjDacmKNdz4cGiUbkHuPzkl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02Qyt4LUR39e4ko51MA64Y1FFryqX3XMtdwqz9EL2Ehx7HmUuD72W3bjeR2Xxs9QR1l&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02Qyt4LUR39e4ko51MA64Y1FFryqX3XMtdwqz9EL2Ehx7HmUuD72W3bjeR2Xxs9QR1l&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid03592NJmkxQ1i3zmn9iejRzFVMGvN8XQX94skgHF7NUtDFPKvUhAHrH1JQstnrzNCil&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid03592NJmkxQ1i3zmn9iejRzFVMGvN8XQX94skgHF7NUtDFPKvUhAHrH1JQstnrzNCil&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0CGAgxg5bSmhiw11ssjgdFEA38PXDahHTVj1JGpHry3sFY8yxbGEGqjs7soEXoyEUl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0CGAgxg5bSmhiw11ssjgdFEA38PXDahHTVj1JGpHry3sFY8yxbGEGqjs7soEXoyEUl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0cq2qr7kFikFixWf31ncCVAmrR12Rf2MYX3WEndiDccUVkWU9qh8GkybkHhR915eil&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0cq2qr7kFikFixWf31ncCVAmrR12Rf2MYX3WEndiDccUVkWU9qh8GkybkHhR915eil&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031fRTeeWzdJ23Gt6usHc3L52PhpaNDcsshx9ZrS57X5qHiDHjg8ra9DSP6BH1Z882l&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031fRTeeWzdJ23Gt6usHc3L52PhpaNDcsshx9ZrS57X5qHiDHjg8ra9DSP6BH1Z882l&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02nnrwMyWYTBnVtPULeBvvcaR5rZRbTCFR57wrC2kUptC1fcspkvpE7ikqaWWJV3GVl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02nnrwMyWYTBnVtPULeBvvcaR5rZRbTCFR57wrC2kUptC1fcspkvpE7ikqaWWJV3GVl&id=1981887348733715
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02wZSMRLHMeXGRdvhs8tanBLAPdcGbtFVKhrhYQsRU4sxN7UHUhS2SVrj6iZcBzFG4l&id=100036848841603&notif_id=1655803005069091&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02wZSMRLHMeXGRdvhs8tanBLAPdcGbtFVKhrhYQsRU4sxN7UHUhS2SVrj6iZcBzFG4l&id=100036848841603&notif_id=1655803005069091&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02wZSMRLHMeXGRdvhs8tanBLAPdcGbtFVKhrhYQsRU4sxN7UHUhS2SVrj6iZcBzFG4l&id=100036848841603&notif_id=1655803005069091&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02SBm56x4GvQP5wozzzrm3AF2C121vaVJfM5xT4shH7N6nsw6nezND1BgNibbWcf7rl&id=100036848841603&notif_id=1655803015841408&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02SBm56x4GvQP5wozzzrm3AF2C121vaVJfM5xT4shH7N6nsw6nezND1BgNibbWcf7rl&id=100036848841603&notif_id=1655803015841408&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02SBm56x4GvQP5wozzzrm3AF2C121vaVJfM5xT4shH7N6nsw6nezND1BgNibbWcf7rl&id=100036848841603&notif_id=1655803015841408&notif_t=story_reshare&ref=notif


розміщено інформацію на тему: «Особливості засвідчення справжності підпису на 

документах під час дії воєнного стану» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0qFuv5TiwfY6EZcAqBRTHrGaKhoP

yxwheCwCt32oUVZBKYDFJkaXGGCbC1RCGEbk6l&id=100036848841603&notif_id=165580

2992951435&notif_t=story_reshare&ref=notif  

21 червня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему: «Особливості засвідчення справжності підпису на документах під 

час дії воєнного стану» сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» 

https://merefaotg.gov.ua/news/1655799107/ . 

23 червня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему:  «Збільшено розміри тимчасової державної допомоги для дітей, 

батьки яких ухиляються від сплати аліментів» https://merefaotg.gov.ua/news/1655971257/  

27 червня 2022 р. сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему: «Право на відстрочку від призову на військову службу під час 

мобілізації» https://merefaotg.gov.ua/news/1656333425/ (Гогін В. А.) 

11.07.2022 р. сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному веб-

сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено інформацію на 

тему: «Правові наслідки втрати первинних документів платником податків,у зв’язку з 

бойовими діями» https://merefaotg.gov.ua/news/1657528603/ (Гогін В. А.) 

13 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Право на відстрочку від призову на військову службу під 

час мобілізації» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02jqQ9BcNsiUUkebfr8kBDeLzdqaA

yZ6KvmeKhi6CvjBRQHGVpjkv6GuHLZbmyPCjTl&id=100036848841603&from_close_friend=

1&notif_id=1657708467874217&notif_t=close_friend_activity&ref=notif  (В. Гогін) 

13 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Зміни до процедури отримання посвідчення водія у період 

дії воєнного стану в Україні» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0StBVpykyCHnDaZERDPNpiEHsBe

yztTRmuVpt3gr8fSchNWqD3CKzPU18U3dmJvYrl&id=100036848841603&from_close_friend=

1&notif_id=1657708471237635&notif_t=close_friend_activity&ref=notif  

13 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Збільшено розміри тимчасової державної допомоги для 

дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid025dJosqf3Q4ygE9UT9xaZAP6NgG

8ManQ6quuSwv9JJteM8yMg14K1mU7V4TNQXs8ul&id=100036848841603&from_close_frien

d=1&notif_id=1657708476168137&notif_t=close_friend_activity&ref=notif  

14 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему: «Успадковане майно не є доходом, який враховується при визначенні 

розміру аліментів: позиція Верхового Суду» https://merefaotg.gov.ua/news/1657793721/  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0qFuv5TiwfY6EZcAqBRTHrGaKhoPyxwheCwCt32oUVZBKYDFJkaXGGCbC1RCGEbk6l&id=100036848841603&notif_id=1655802992951435&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0qFuv5TiwfY6EZcAqBRTHrGaKhoPyxwheCwCt32oUVZBKYDFJkaXGGCbC1RCGEbk6l&id=100036848841603&notif_id=1655802992951435&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0qFuv5TiwfY6EZcAqBRTHrGaKhoPyxwheCwCt32oUVZBKYDFJkaXGGCbC1RCGEbk6l&id=100036848841603&notif_id=1655802992951435&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://merefaotg.gov.ua/news/1655799107/
https://merefaotg.gov.ua/news/1655971257/
https://merefaotg.gov.ua/news/1656333425/
https://merefaotg.gov.ua/news/1657528603/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02jqQ9BcNsiUUkebfr8kBDeLzdqaAyZ6KvmeKhi6CvjBRQHGVpjkv6GuHLZbmyPCjTl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708467874217&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02jqQ9BcNsiUUkebfr8kBDeLzdqaAyZ6KvmeKhi6CvjBRQHGVpjkv6GuHLZbmyPCjTl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708467874217&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02jqQ9BcNsiUUkebfr8kBDeLzdqaAyZ6KvmeKhi6CvjBRQHGVpjkv6GuHLZbmyPCjTl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708467874217&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0StBVpykyCHnDaZERDPNpiEHsBeyztTRmuVpt3gr8fSchNWqD3CKzPU18U3dmJvYrl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708471237635&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0StBVpykyCHnDaZERDPNpiEHsBeyztTRmuVpt3gr8fSchNWqD3CKzPU18U3dmJvYrl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708471237635&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0StBVpykyCHnDaZERDPNpiEHsBeyztTRmuVpt3gr8fSchNWqD3CKzPU18U3dmJvYrl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708471237635&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid025dJosqf3Q4ygE9UT9xaZAP6NgG8ManQ6quuSwv9JJteM8yMg14K1mU7V4TNQXs8ul&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708476168137&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid025dJosqf3Q4ygE9UT9xaZAP6NgG8ManQ6quuSwv9JJteM8yMg14K1mU7V4TNQXs8ul&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708476168137&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid025dJosqf3Q4ygE9UT9xaZAP6NgG8ManQ6quuSwv9JJteM8yMg14K1mU7V4TNQXs8ul&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657708476168137&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://merefaotg.gov.ua/news/1657793721/


15 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Правові наслідки втрати первинних документів 

платником податків, у зв’язку з бойовими діями» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02483qtNuKKAaW3gShzynQE4H9N

6zGN1fgKUbr96tnufVoYdtCN4YaoaWNEAi67fvDl&id=100036848841603&from_close_friend=

1&notif_id=1657884912861392&notif_t=close_friend_activity&ref=notif (В. Гогін) 

15 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Успадковане майно не є доходом, який враховується при 

визначенні розміру аліментів: позиція Верхового Суду» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0BYEGDuhjbFmLTMvRo7yMZcko2

AowqC7vVNnRi6HuFy6AzGVpg6D28bokME97MQREl&id=100036848841603&from_close_fri

end=1&notif_id=1657886979066465&notif_t=close_friend_activity&ref=notif 20 липня 2022 

року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному веб-сайті 

Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено інформацію на тему: 

«Призупинення трудового договору»  https://merefaotg.gov.ua/news/1658300482/  

 

21 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Призупинення трудового договору» 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100036848841603 

21 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Компенсації роботодавцю витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час 

воєнного стану в Україні» https://www.facebook.com/profile.php?id=100036848841603 (В. 

Гогін) 

27 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему: «Організація роботи працівників суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки на період воєнного стану» 

https://merefaotg.gov.ua/news/1658911995/  

29 липня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на сторінці у 

соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Організація роботи працівників суб’єктів 

господарювання державного сектору економіки на період воєнного стану» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02JXd9ZDtoP3Xff7DU55D5WKtQF

c8rJjy1e1SQvBtsB8Pp5rupor7ZGpvMqkAz55PFl&id=100036848841603&notif_id=165908892

9909541&notif_t=story_reshare&ref=notif  

03 серпня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на офіційному 

веб-сайті Мереф’янської міської об'єднаної територіальної громади розміщено 

інформацію на тему: «Надання дозволу на розроблення проекту землеустрою для 

відведення ділянки, на яку є декілька претендентів: роз'яснення ВС» 

https://merefaotg.gov.ua/news/1659513482/  

05 серпня 2022 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» на  сторінці 

у соціальній мережі facebook КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" 

розміщено інформацію на тему: «Надання дозволу на розроблення проекту землеустрою 

для відведення ділянки, на яку є декілька претендентів: роз'яснення ВС» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02483qtNuKKAaW3gShzynQE4H9N6zGN1fgKUbr96tnufVoYdtCN4YaoaWNEAi67fvDl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657884912861392&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02483qtNuKKAaW3gShzynQE4H9N6zGN1fgKUbr96tnufVoYdtCN4YaoaWNEAi67fvDl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657884912861392&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02483qtNuKKAaW3gShzynQE4H9N6zGN1fgKUbr96tnufVoYdtCN4YaoaWNEAi67fvDl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657884912861392&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0BYEGDuhjbFmLTMvRo7yMZcko2AowqC7vVNnRi6HuFy6AzGVpg6D28bokME97MQREl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657886979066465&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0BYEGDuhjbFmLTMvRo7yMZcko2AowqC7vVNnRi6HuFy6AzGVpg6D28bokME97MQREl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657886979066465&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0BYEGDuhjbFmLTMvRo7yMZcko2AowqC7vVNnRi6HuFy6AzGVpg6D28bokME97MQREl&id=100036848841603&from_close_friend=1&notif_id=1657886979066465&notif_t=close_friend_activity&ref=notif
https://merefaotg.gov.ua/news/1658300482/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100036848841603
https://www.facebook.com/profile.php?id=100036848841603
https://merefaotg.gov.ua/news/1658911995/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02JXd9ZDtoP3Xff7DU55D5WKtQFc8rJjy1e1SQvBtsB8Pp5rupor7ZGpvMqkAz55PFl&id=100036848841603&notif_id=1659088929909541&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02JXd9ZDtoP3Xff7DU55D5WKtQFc8rJjy1e1SQvBtsB8Pp5rupor7ZGpvMqkAz55PFl&id=100036848841603&notif_id=1659088929909541&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02JXd9ZDtoP3Xff7DU55D5WKtQFc8rJjy1e1SQvBtsB8Pp5rupor7ZGpvMqkAz55PFl&id=100036848841603&notif_id=1659088929909541&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://merefaotg.gov.ua/news/1659513482/


https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0iQCF8z5bEnSYLzxPrc3SdW8pxBD

uc7GcYFZXAKKMzwFjRUaWujV5qMKzKxQfcmG1l&id=100036848841603&notif_id=165968

0795228136&notif_t=story_reshare&ref=notif  

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0udrUwiRPrcy8td6hChkzL1422JeY7

ksAdr6WjRsPzUKuLxqbvbmjN6RDnHMz7eZkl&id=100027952611696 (Довідка ВПО: 

процедура отримання) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02WHRqw1JJnSpfN8vRpPm3onSJ5d

48He1xaQ3PqZMGigNFsMRNgGi7712mvxbixqenl&id=100027952611696 (Сплата за 

кредитним договором) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02GDr99UwPihWPM8r3q3zvU6WL

7GwGr7Z3TcWVpAs92ZHWUYYeRZg2y8C6YnVvWAVnl&id=100027952611696 (Компенсація 

підприємцю за працевлаштування ВПО) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02HGZyRQDBjQSwUj8KXzJJjr3pAj

vLenVEx6UgUVKiqfAume61MyFvphU1RKEvFu2Ll&id=100027952611696 (Допомогли 

захистити інтереси та визначити місце проживання дітей) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0vWkEmPmUKC4qzL9oufJpgwVLM

b5DLWu8wb7kvSjbHh66Pd5BVtMcNwbmzJhrkRsQl&id=100027952611696 (Як працюють 

банки в умовах воєнного стану) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0gHfSF174eD7dPWNU9f5QsiZegja

ZtMQF9eSSuCgnxhY66KnWzyf2ihKVa2Nou54Bl&id=100027952611696 (Чи можна вважати 

зниклою безвісти людину, яка тривалий час не виходить на зв’язок?) 

09.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0owVZxeM9Y5d9e7Ni6e9E7AqVnN2

ME3T4y6uSNFfksb4xVM67zFsMC9GZu7ouihqjl&id=100027952611696 (Ветерани війни та 

члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України мають право на безоплатну первинну та вторинну правову 

допомогу.) 

09.08.2022- 

https://www.facebook.com/krasnogradlib/posts/pfbid0p4Nd5Qtx2NwXid8FFXXWbZA3nF8DafX

ZMu6kUfgroCwq24uufi96ixZ1oMApfEgCl (Безоплатна правова допомога поруч) 

09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/406216696687411/posts/1066222870686787/ 

(Безоплатна правова допомога поруч) 

09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/404139549629622/posts/5542563632453829 

(Безоплатна правова допомога поруч) 

09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/nahemisto/posts/951051982961278/ (Безоплатна 

правова допомога поруч) 

09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/readkrasnograd/posts/1406811559846429 

(Безоплатна правова допомога поруч) 

09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/ikrasnograd/posts/1142319143018220/ 

(Безоплатна правова допомога поруч) 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0iQCF8z5bEnSYLzxPrc3SdW8pxBDuc7GcYFZXAKKMzwFjRUaWujV5qMKzKxQfcmG1l&id=100036848841603&notif_id=1659680795228136&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0iQCF8z5bEnSYLzxPrc3SdW8pxBDuc7GcYFZXAKKMzwFjRUaWujV5qMKzKxQfcmG1l&id=100036848841603&notif_id=1659680795228136&notif_t=story_reshare&ref=notif
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0iQCF8z5bEnSYLzxPrc3SdW8pxBDuc7GcYFZXAKKMzwFjRUaWujV5qMKzKxQfcmG1l&id=100036848841603&notif_id=1659680795228136&notif_t=story_reshare&ref=notif


09.08.2022-https://www.facebook.com/groups/1103196646541708/posts/1937143246480373/ 

(Безоплатна правова допомога поруч) 

16.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UJKwiCk7x7pcK6yTAhFZmqQgBK

LwKW3JY5RmGH7otCM49kZBxrckASsWX1EhPF3zl&id=100027952611696 (Особливості 

продажу нерухомого майна під час дії воєнного стану) 

16.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0SxEya4UAKzKjUUasqJ1k2kmUxE

A1teUZStaJYiF1PBuZGjD3ykHMDpYLVxKhqZHFl&id=100027952611696 (Особливості 

укладення шлюбу під час війни) 

16.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0okU4eXWvAeRJQbGeHmvVSoifU7

87tD7VgtJTZ17fBuq1zV5AkXQQKnpVgyTSkK4kl&id=100027952611696 (Робота за 

сумісництвом в умовах воєнного стану) 

16.08.2022-

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0WpLj5wBhLfPaDCEGditQPFQMT

UDxD8oktGLSQrLwSo9jgaFc5AdZVVAaucWjN8pGl&id=100027952611696 (Що робити і 

куди звертатись у випадку сексуального насильства?) 

 

1.1.3.4 Забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до БПД 

За звітній період забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової документи, в ході яких консультації отримали 862 особи. 

   

 

1.1.4.3 Виготовлення та розповсюдження друкованих, аудіовізуальних просвітницьких 

матеріалів 

Протягом звітного періоду в рамках виконання річного плану було проведено заходи, 

в ході яких для покращення правової обізнаності громадян були розповсюджені 

інформаційні буклети та розміщено плакати та інша друкована продукція. 



 

 

1.1.4.5 Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць несвободи з 

метою підвищення поінформованості підопічних цих установ про їх права, у тому 

числі про їх право на БПД та порядок його отримання 

07 липня 2022 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» в 

Харківській області для працівників даної установи та суб’єктів пробації проведено бесіду 

на тему «Умови призначення, тривалість та розмір виплати допомоги по безробіттю».  

 

12 липня 2022 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду. 

Присутнім роз’яснено тему: «Відповідальність за недотримання комендантської 

години» та про систему БПД в Україні. 3 осіб було проінформовано та роздано друковані 

матеріали правового характеру. 

По закінченню заходу було організовано роботу консультативного пункту прийому 

громадян. 

 



03 серпня 2022 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для осіб засуджених до 

відбування покарання не пов’язаного з позбавленням волі та працівників проведено лекцію 

на тему: «Внесення змін до законодавства щодо паління тютюнових виробів у громадських 

місцях».  

 
 

17 серпня 2022 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду. 

Присутнім роз’яснено тему: «Отримання та відновлення особистих документів в 

умовах воєнного стану» та про систему БПД в Україні. 5 осіб було проінформовано та 

роздано друковані матеріали правового характеру. 

 
 

06 вересня 2022 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» в Харківській області спільно з заступником начальника данної установи-

капітаном внутрішньої служби Батюк О.О. для суб’єктів пробації проведено бесіду на 

тему «Відповідальність за вчинення повторних злочинів». Під час заходу фахівці пояснили, 

що законодавством України за скоєння повторних правопорушень передбачена більш 

сувора відповідальність, ніж за вчинення протиправних дій одноразово. Це стосується як 

кримінальної, так і адміністративної відповідальності. З метою посилення 

відповідальності за повторні правопорушення передбачено як збільшення самої міри 

покарання, так і застосування додаткових покарань, наприклад, за скоєння 

правопорушення особою, судимість якої не погашена, буде застосована максимальна міра 

покарання, яка передбачена законодавством за вчинення даного злочину. 

 



 

07 вересня 2022 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для осіб засуджених до 

відбування покарання не пов’язаного з позбавленням волі та працівників проведено лекцію 

на тему: «Відповідальність за порушення комендантської години». 

 

 
 

13 вересня 2022 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду на тему: «Соціальна допомогу в умовах воєнного 

стану» та про систему БПД в Україні. 5 осіб було проінформовано та роздано друковані 

матеріали правового характеру. По закінченню заходу було організовано роботу 

консультативного пункту прийому громадян.  

 
14 вересня 2022 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для осіб засуджених до 

відбування покарання не пов’язаного з позбавленням волі та працівників проведено лекцію 

на тему: «Адміністративне затримання, як захід забезпечення провадження у справах про 

адміністративне правопорушення. 

 

1.1.5.1-1.1.5.3 Забезпечення надання БППД з питань пов'язаних з земельними 

правовідносинами у письмовому вигляді у формі експертно-правової оцінки питання. 

Проведення правопросвітницьких заходів в рамках реалізації проекту «Програма 



«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». Проведення виїзного 

консультування з питань земельних правовідносин 

16 серпня 2022 року в селі Маховик (Наталинська ОТГ) фахівцем «Красноградське 

бюро правової допомоги» для громадян проведено бесіду на тему «Особливості 

регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану». Присутніх ознайомлено про 

зміни в земельному законодавстві, а саме, що в умовах воєнного стану забороняється 

безоплатна передача земель державної та комунальної власності у приватну власність, 

надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної 

передачі, розроблення такої документації. Договори оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, строк яких закінчився після введення воєнного стану 

після набуття чинності (07 квітня 2022 року набув чинності Закон України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення 

продовольчої безпеки в умовах воєнного стану»), вважаються поновленими на один рік без 

волевиявлення сторін відповідних договорів і без внесення відомостей про поновлення 

договору до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно». 

 

 

17 серпня 2022 року в селі Наталине (приміщення Наталинської ОТГ) фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» для громадян проведено бесіду на тему 

«Актуальні зміни земельного законодавства в умовах воєнного стану». 07 квітня 2022 року 

набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», 

який запровадив у законодавство деякі правові механізми, які на перше місце ставлять 

суспільні інтереси над інтересами приватних осіб.  

 

 

13 вересня 2022 року в селі Піщанка (приміщення Піщанського старостинського 

округу) фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для громадян проведено бесіду 

на тему «Актуальні зміни земельного законодавства в умовах воєнного стану». 07 квітня 

2022 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 



України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану», який запровадив у законодавство деякі правові механізми, які на перше місце 

ставлять суспільні інтереси над інтересами приватних осіб. Присутніх ознайомлено, що в 

даному Законі можна виділити 5 ключових новел, мета яких — кардинально спростити і 

пришвидшити управлінські рішення про отримання земельних ділянок та реєстрації прав 

на них в умовах воєнного стану: автоматичне поновлення договорів; замість державної 

реєстрації прав — державна реєстрація договорів; землі, які передаються в оренду 

агровиробникам за цим Законом; надання постійним землекористувачам і емфітевтам 

права передавати належні їм на зазначених правах сільськогосподарські землі державної 

та комунальної власності в оренду; надання орендарям і суборендарям 

сільськогосподарських земель права передавати належні їм права оренди та суборенди 

іншим агровиробникам. 

 

 

14 вересня 2022 року в селі Наталине (приміщення Наталинської ОТГ) фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» для громадян проведено бесіду на тему 

«Особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану». Присутніх 

ознайомлено про зміни в земельному законодавстві, а саме, що в умовах воєнного стану 

забороняється безоплатна передача земель державної та комунальної власності у 

приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з 

метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації. Договори оренди 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення, строк яких закінчився після 

введення воєнного стану після набуття чинності (07 квітня 2022 року набув чинності 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення 

умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану»), вважаються 

поновленими на один рік без волевиявлення сторін відповідних договорів і без внесення 

відомостей про поновлення договору до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно». 

 

 



1.2.1.5 Складення та розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній 

платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також підтримання в 

актуальному стані правових консультацій, розміщених на зазначеній платформі 

В звітній період здійснено редагування та підтримка в актуальному стані правових 

юридичних консультацій на теми:  

- Підстави та порядок вільного використання об’єктів авторського права та 

суміжних прав  

- Стягнення неустойки за несвоєчасне повернення банківського вкладу 

- Кваліфікаційна комісія, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката 

інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста  

- Договір спільної діяльності 

- «Припинення договору оренди землі у разі ліквідації юридичної особи»  

- «Правовий статус військовополонених»  

- «Право на свободу світогляду і віросповідання людини в Україні»  

- Особливості продажу автомобіля: договір купівлі-продажу чи довіреність 

- Порядок державної реєстрації нормативно-правових актів міністерств та інших 

органів виконавчої влади 

- Укладання меморандуму про співпрацю 

- Участь у судовому засіданні під час карантину 

 

_____________________________________________________________________________ 


